

# 鹰城网上年货节销售 7190 余万元

□记者 范丽萍

本报讯 2月8日,市商务局传来消息,为期29天的“新春约惠 云逛鹰城”2022年网上年货节圆满收官。据统计,全市电商平台、电商企业和实体商贸流通企业,通过直播、线上“云”保供

等众多新模式促销活动,实现销售额7190余万元。

“今年在倡导就地过年、减少聚集的背景下,通过网上年货节,本地消费需求进一步扩大。”据市商务局电商物流科负责人介绍,此次网上年货节,是根据商务部、省商务厅“2022年全国网上

年货节”工作部署,充分调动各方力量,指导全市电商平台、电商企业和实体商贸流通企业开展的一次大型惠民活动。

活动期间,所有参与电商平台、电商企业使用统一标识,并在统一时间内开展了秒杀、直降、满减、买赠专场促销活动,不仅让广大消费者得到了真正的

实惠,还让大家感受到了线上“云”保供、网上“赶”大集、在线“约”吃饭等新模式带来的不一样的消费体验。

截至2月7日活动结束,此次网上年货节共成交366万单,销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次,取得了较好的经济效益和社会效益。



工作人员为卡点执勤人员送温暖

春运期间日均车流量5000余辆

## 许平南高速平顶山收费站优质服务保通畅

□记者 燕亚男

本报讯 2月8日,许平南高速平顶山收费站传来消息,春运期间,该站日均车流量5000余辆。

为确保春运期间各项工作平稳有序开展,平顶山收费站积极为司乘打造“快捷通畅”的行车环境,通过联勤联动、志愿服务等多种形式

积极做好春运保畅工作,为过往司乘的旅途注入浓浓暖意。春运期间,返乡外出车辆增多,部分车辆会“跟车”进错道,针对这一情况,平顶山收费站成立ETC车道保畅组,开展现场引导、信息查询等服务,保障通行顺畅,同时提供便民利民、应急救援等春运志愿服务,赠送春联、平安结挂件等小礼物,为司乘提供贴心、

舒适、愉悦的服务体验,打造“温馨驿站”。

2月5日至6日,该站又迎来返程高峰,日均通行车辆6500余辆。该站与疫情防控检测点联合开展“春运保畅三方服务先锋”活动,引导过往车辆、解答司乘疑问、优化服务环节,多措并举保障车辆快速有序通行。

## 新闻短波

2月8日,中储粮平顶山直属库党总支组织80余名党员干部及员工,在万达影城开展了《长津湖之水门桥》观影主题党日活动。(王春霞)

2月8日,市第六人民医院为市公交公司送去了26000多只口罩,助力公交人员防疫。(邢晓蕊)

2月7日,高新区农业农村和社会事务局、皇台街道、遵化店镇镇政府等多家单位工作人员100多人,在辖区沙河堤岸栽下1000余棵树苗。(王辉)

## 城市留言板 4940000

### 安装限速设备

微友“二手玫瑰”留言:市区平安大道与东环路交叉口以东道路车速很快,这里紧邻居民区,很不安全,望有关部门在这里安装限速设备。

### 安装红绿灯与路灯

微友“临水听荷”留言:市城乡一体化示范区龙翔大道和滎阳路都没有安装路灯和红绿灯,附近居民出行不便,望安装路灯和红绿灯。

### 电子屏幕坏了

微友“蔚风”留言:市区建设路西段市计生研究所旁的公交站牌电子屏坏了一年多了,望有关部门维修。

本报热线工作人员与市公交热线联系,工作人员回复:“我们通知相关人员尽快核实并处理。”

(本报热线办)

## 去年我市免费培训 2377 名残疾人 为其开启生活新起点

□记者 李科学

本报讯 2月8日,从市残联传来消息,我市去年共对2377名残疾人进行了免费职业技能培训,就业率达90%以上,为残疾人开启了生活的新起点。

帮助残疾人,让他们能够自食其力。据市残疾人就业服务中心副主任杨朝锋介绍,根据《平顶山市残疾人就业培训工程实施方案》,市残联帮助有就业愿望、具备条件、有培训需求的残疾人普遍进行相应的职业素质培训、就业技能培训、岗位技能培训和创业培训,提升残疾人就业创业能力。市残疾人就业服务中心根据残疾人自身

条件合理安排培训内容;根据残疾人理解能力和身体状况,引导各类培训机构因人施教,合理确定培训对象,确保培训效果最大化。同时,对培训过的残疾人及时登记造册,协调配合相关部门设置适合残疾人的公益性岗位,积极把残疾人推荐给用人单位。

非遗文化麦秆画是去年的免费培训项目之一。鲁山县董周乡十里村的程军召下肢二级残疾,行动不便。学会麦秆画创作给了他很大的信心:“不用来回跑,坐着就能工作,很适合我们残疾人就业。”他表示,学会这门技艺对自己的生活有很大帮助,准备在家

创业,靠创作麦秆画自食其力。在市残联的学员作品展示中心,麦秆画培训班学员制作的梅花、兰草、花鸟等装裱好的作品栩栩如生,十分精美。非遗文化麦秆画传承人齐胜广说,学员求学期间,所制作的作品不少已达到出售水准,一些已被收购。

杨朝锋说,市残疾人就业服务中心去年开展了盲人保健按摩、电子商务、手工编织、美容美甲、农村实用技术、食用菌种植、家政服务、养老护理、麦秆画制作等培训,共培训残疾人2377名,完成省定任务152.37%。目前,已就业1862人,其中盲人按摩培训班就业率达到100%。

## 讣告

市检察院原副检察长史进秀同志因病医治无效于2022年2月8日16时20分逝世,享年93岁。今定于2022年2月10日上午火化,因疫情防控需要,不再举行遗体告别仪式。谨此讣告。

长子:史军红  
次子:史军生  
三子:史军成  
长女:史军利  
次女:史军峰

## 泣告

2022年2月9日